
 

 

V tomto školním roce opět probíhají na naší škole 

projekty Malých grantů T- Mobile. Některé již byly 

realizovány, jiné se teprve uskuteční. 

 

 

 

 

 
Hody, hody 

Jsme skutečně velmi pyšní na studenty 2.A, kteří se svou 

učitelkou třídní, Mgr.Šárkou Kolkovou, připravili a 

uskutečnili v rámci projektu dvě akce. Jednu v hospici a 

druhou v nemocnici. Obě byly velmi zdařilé, přestože není 

vůbec jednoduché v těchto zařízeních vytvořit trochu 

pohody, tak aby alespoň na chvíli všichni zapomněli na 

trápení, kvůli kterým tam vlastně jsou. Můžete se o tom 

přesvědčit sami na    http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/409231100040401-

udalosti-v-regionech-ostrava/ ....od 11.minuty,   kde najdete záznam vysílání 

ČT o projektu v Hospici sv. Lukáše v Ostravě. 

Děkujeme. 

 

 

 

Máš problém? Změň svět!!! 

Pod tímto názvem se skrývá projekt pro studenty škol 

v Ostravě a okolí. Jedná se o soutěž literární a výtvarnou 

na náměty, které vyplývají z tématu v názvu projektu. 

Studentky 3.C podpořili svou soutěž i akcí na Masarykově 

náměstí, o které jste se mohli dočíst v i novinách. Soutěž 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=1785212078&to=http%3a%2f%2fwww%2eceskatelevize%2ecz%2fivysilani%2f409231100040401%2dudalosti%2dv%2dregionech%2dostrava%2f
http://email.seznam.cz/redir?hashId=1785212078&to=http%3a%2f%2fwww%2eceskatelevize%2ecz%2fivysilani%2f409231100040401%2dudalosti%2dv%2dregionech%2dostrava%2f


stále probíhá, zúčastněte se i vy :-) Čekají pěkné ceny, a to  

nejen na vítěze…  

www.zmensvet.jex.cz 

 

 

 

Kde domov můj?   

aneb Obrázkem k lepšímu životu. 

Studenti 1. C ve spolupráci se Střední uměleckou školou 

Ostrava připravili prodejní výstavy výtvarných děl na 

podporu lidí bez domova. Studenti SUŠ dodali svá díla, 

studenti našeho gymnázia díky daru od firmy Ikea mohli 

vše zarámovat a tak vznikla řada velmi hezkých artefaktů. 

Studenti nejsou k sociální problematice lhostejní, ale velmi 

se o tuto oblast zajímají a tak součásti přípravy byla i 

návštěva studentů v azylovém domě ve Vítkovicích, která 

vznikla z iniciativy samotných studentů.  

Z výtěžku prodejních výstav nakoupí studenti po dohodě 

s pracovníky Azylového domu Charity Ostrava potřebné 

věci pro tento azylový dům.  

Jednotlivé prodejní výstavy : 

Tesco Třebovice -  30.5.2009 

Dům knihy Librex – 3.6.2009 

Shoping park Avion Ostrava – 13.6.2009 

www.kdedomovmuj.com 

 

 

 

Tigrid nazeleno 

Chystá se velká akce na závěr školního roku. Studenti 1.A 

chtějí podpořit myšlenku třídění odpadu na naší škole a  

doufají, že napomohou všichni. Z peněz, které získali 

studenti na svůj projekt, uspořádají studenti osvětově 

http://www.kdedomovmuj.com/


propagační akci na školním hřišti nejen pro sebe, ale 

pozváni budou i obyvatelé okolních domů. Vše proběhne 

ve spolupráci s OZO Ostrava. Doufáme, že i na základě 

této akce se podaří pro naši školu získat kontejner na 

plastový odpad. 

 

 

 

Funny Help Show aneb Nemyslíš zaplatíš 

29.5.2009 po 14. hodině u kruhového objezdu na Hlavní 

třídě v Porubě proběhla velmi úspěšná akce na podporu 

bezpečné jízdy. Studenti 1.E a jejich spolužáci z jiných tříd 

ve spolupráci s ministerstvem dopravy, zdravotníky, hasiči 

a Českou policií nachystali propagační akci na dodržování 

pravidel silničního provozu, kde mimo jiné rozdávali 

reflexní proužky na rukáv pro chodce. Obyvatelé Poruby 

si prohlédli hasičskou i policejní a zdravotnickou techniku, 

která pomáhá u dopravních nehod. Bylo možné se pod 

vedením zdravotníků zdokonalit ve znalostech první 

pomoci, vyzkoušet si na figuríně umělé dýchání apod. 

Studenti nabídli občanům, aby se zúčastnili finanční 

sbírky  a přispěli tak symbolicky na zakoupení přístroje 

potřebného pro Dětskou resuscitační kliniku FN Poruba. 

Výzva nezůstala bez povšimnutí a tak mohou studenti za 

občany Poruby přispět na zmiňovaný přístroj částkou 

symbolickou, ale ne malou, 5.234,- Kč.  

 

  

   
Den bez hranic 

V tělocvičně školy proběhlo 29.5. dopoledne sportovní a 

zábavné klání smíšených družstev našich studentů a 

handicapovaných dětí i dospělých. Tyto soutěže na 



vskutku profesionální úrovni připravily studentky 3.B se 

svými spolužáky. Kromě bezchybné organizace soutěží, 

nechybělo vystoupení hudební skupiny a společné zpívání, 

bohaté občerstvení, dárky a ceny, nádherné diplomy a 

účastnické listy. To vše i díky sponzorským darům, které 

studenti sami pro svou akci získali, mělo krásnou 

atmosféru plnou radosti a veselí. 

 

 

FilmFest 

Tento projekt je výzvou pro všechny, které baví filmovat. 

Každý se může zúčastnit filmem (stačí 2 minuty) ze 

studentského života. Ze soutěžích filmů bude vyroben film 

o naší škole. Na závěr bude uspořádáno slavnostní předání 

cen a premiérové promítání filmu. Akce je v běhu a 

organizátorky, studentky 2.B se těší na příspěvky 

spolužáků i ostatních studentů. Hlavní cenou snad má být 

dokonce zájezd. Necháme se překvapit… 

 

 

 

 

 

 

 

 


